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NUMEROS MIXTOS Y FRACCIONES EQUIVALENTES

Il. FRACCIONES EQUIVALENTES

. NUMEROS MIXTOS

Son aquellos que poseen una parte entera y misma cantidad.
una parte fraccionaria. Ei los:
Ejemplo: /emplos:

/“ Parte entera - 6
: =12

4 3 — —> Parte fraccionaria

Son aquellas fracciones que representan la

Se lee: «cuatro enteros, dos tercios» ) ] _
¢,Cuantos rectangulos se pintaron?
Representacion grafica:

/\/\/\/\A
=

1. Conversion de un numero mixto 4
a. fraccion impropia ¢ Cuantos rectangulos se pintaron?
Se multiplica el denominador por la parte :
entera, a dicho producto se le suma el
numerador. Este resultado es el numerador : 6 2
S X X : S>==5 = =
de la fraccion impropia, el denominador es : 12 4
el mismo de la parte fraccionaria. :
: 1. Fracciones equivalentes por ampliacion
Fr\; 8x8+7 47 : Es la fraccién que resulta al multiplicar el
5% 58 ~©§ fraccion impropia numerador y denominador por un mismo
@/ : numero distinto de cero.
2. Conversion de una fraccion impropia Ejemplo: 2 X2
a un nimero mixto :
. L : 7 14 28
Realizamos una division inexacta. EI : 5=T6-3>
cociente es la parte entera; el residuo, el : \_A\_A
numerador y el denominador de la parte 2 X2
fraccionaria es el mismo denominador que :
en la fraccién impropia. 2. Fracciones equivalentes por simplificacion
Ejemplo: : Es la fraccion que resulta al dividir el
: numerador y denominador por un mismo
28 . numero.
Expresa —3~ como numero mixto . )
: Ejemplo:
: +4 +2
28 ﬂenominador § /-\\/-\1
1 I? Parte entera : 1_6= i = E
¢ o : 24 6 3
Numerador é = 91 : \_f\/‘
3 -3 4 =2
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Nivel basico

. Convierte los siguientes numeros mixtos a

fraccion impropia.

142 g1
32,45,69

Convierte los siguientes numeros mixtos a :

fraccion impropia.

Convierte a numero mixto cada fraccion :

impropia.
. 27
T8

3 53
5

Senala la mayor parte entera.

mixto.

3 )
7 T resulta:

: 10

Al convertir a fraccién impropia el nimero :

icabajandefenyclase

Nivel intermedio

Determina la fraccidon equivalente a % Si
ampliamos por 7 cada término. Da como
respuesta el denominador de la fraccién
equivalente.

Determina la fraccion equivalente a a9 Si

. - 15
ampliamos por 3 cada término.

20
— al

Determina la fraccién equivalente a 60

simplificar cada término entre 5.

Nivel avanzado

Dado el nimero mixto 52, convierte a frac-
cion y luego amplia cada término por 4. Da
como respuesta la suma de términos de la
fraccion equivalente obtenida.

Dado el numero mixto 3% convierte a frac-
cion y luego amplia cada término por 6. Da
como respuesta la diferencia de términos de
la fraccion equivalente obtenida.

.Mentorcito pesa 12 % kg y Evita pesa 10%

kg. Calcula la suma de los numeradores luego
de convertir cada numero mixto a fraccion.
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1. Convierte los siguientes numeros mixtos a
fraccion impropia.

2 7 1
57: 2§: 3—:

2. Convierte a fraccion impropia:

Sefiala la suma de sus términos.
a)73 b) 63 c) 71
d)53 e) 69

4. Luego de convertir 3 a numero mixto,

sefala la parte entera.
a)9 b) 11 c) 7
d)10 e) 8

3. Si 14—7 representa el nimero mixto 4 %

calcula: mxn
a)1 b) 6
d)2 e) 4

c) 8
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6. Dado el nimero mixto 6% conviértalo a
fraccion y luego amplia cada término por :
2. Da como respuesta la suma de términos
de la fraccién equivalente obtenida.
a)38 b) 54 c) 48
d)44 e) 46

5. Determina la fraccion equivalente a % Si

O
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ampliamos por 11 cada término. Da como
respuesta el denominador de la fraccion

equivalente.
a)88 b) 66 c) 55
d)33 e) 44
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8. Si- 7% =2 caloula: 3a + 5b
a)301 b) 246 c) 192

d) 251 e) 272

7. Calcula: E —F. $
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